

RETIFICAÇÃO

No extrato do Edital Público para o Prêmio Literário da Fundação Biblioteca Nacional Edição 2020, divulgado no site da FBN, <http://www.bn.gov.br>, cujo extrato foi publicado no D.O.U. de 22/07/2020, Seção 3, página 99:

1. No item 3.5.32.2

ONDE SE LÊ: Caso o exemplar tenha sido enviado por pessoa física através do correio (...)

LEIA-SE: Caso o exemplar tenha sido enviado por pessoa física (...)

2. No item 3.11

ONDE SE LÊ: O recurso deverá ser preenchido por meio da plataforma <http://premioliterario.bn.gov.br>, não cabendo, entretanto, a apresentação de documentos não enviados anteriormente na fase de inscrição.

LEIA-SE: O recurso deverá ser preenchido por meio da plataforma <http://premioliterario.bn.gov.br>, cabendo à FBN deferir ou não as eventuais informações e documentos apresentados.

3. No Anexo II - Depósito Legal

ONDE SE LÊ: 1. (...) cópia de documento comprobatório de entrega na sede da Biblioteca Nacional.

LEIA-SE: 1. (...) cópia de documento comprobatório de entrega na sede da Biblioteca Nacional, como: canhoto da própria Nota Fiscal; documento próprio da transportadora que realizou a entrega; impressão do site dos Correios em que conste o rastreamento do objeto registrado postado com informação de entrega no destinatário junto com cópia do recibo dos Correios em que conste o número do registro do objeto, ou outro documento afim a ser verificado pela FBN.

4. No Anexo II - Depósito Legal

ONDE SE LÊ: 2. Caso o exemplar tenha sido entregue por pessoa física através do correio, preencher a declaração cabível na próxima página e, se possível, anexar: "Declaração de conteúdo" dos Correios e do comprovante de postagem.

LEIA-SE: Caso o exemplar tenha sido entregue por pessoa física, preencher a declaração cabível na próxima página e, se possível, anexar:

Documento comprobatório, como Declaração de Conteúdo dos Correios, documento próprio da transportadora que realizou a entrega; impressão do site dos Correios em que conste o rastreamento do objeto registrado postado com informação de entrega no destinatário junto com cópia do recibo dos Correios em que conste o número do registro do objeto, ou outro documento afim a ser verificado pela FBN.

5. No Anexo II - Depósito Legal

ONDE SE LÊ:

Categorias Poesia, Romance, Conto, Ensaio Social, Ensaio Literário, Literatura Infantil e Literatura Juvenil

Declaro que 1 (hum) exemplar da obra ____, de autoria de ____, foi enviado por correio à Biblioteca Nacional no dia ____ para cumprimento da Lei do Depósito Legal, responsabilizando-me, sob as penas da Lei, pela veracidade dessas informações.

Assinatura: ____

Data: ____

Categoria Tradução

Declaro que 1 (hum) exemplar da obra ____, de autoria de ____, traduzido por ____, foi enviado por correio à Biblioteca Nacional no dia ____ para cumprimento da Lei do Depósito Legal, responsabilizando-me, sob as penas da Lei, pela veracidade dessas informações.

Assinatura: ____

Data: ____

LEIA-SE:

Categorias Poesia, Romance, Conto, Ensaio Social, Ensaio Literário, Literatura Infantil e Literatura Juvenil

Declaro que 1 (hum) exemplar da obra ____, de autoria de ____, foi () enviado por correio à Biblioteca Nacional () entregue pessoalmente na recepção da Biblioteca Nacional no dia ____ para cumprimento da Lei do Depósito Legal, responsabilizando-me, sob as penas da Lei, pela veracidade dessas informações.

Assinatura: ____

Data: ____

Categoria Tradução

Declaro que 1 (hum) exemplar da obra ____, de autoria de ____, traduzido por ____

foi

() enviado por correio à Biblioteca Nacional

() entregue pessoalmente na recepção da Biblioteca Nacional

no dia ____ para cumprimento da Lei do Depósito Legal, responsabilizando-me, sob as penas da Lei, pela veracidade dessas informações.

Assinatura: ____

Data: ____

Conselho Nacional do Ministério Público

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/2020

O Pregoeiro do Conselho Nacional do Ministério Público torna público, para conhecimento dos interessados, que o objeto do Pregão acima mencionado foi ADJUDICADO e HOMOLOGADO pelo critério menor preço por item à empresa: ANIM TECNOLOGIA E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA (CNPJ nº 07.192.480/0001-89). Os autos do processo encontram-se disponíveis aos interessados (proc. SEI nº 19.00.6300.0004119/2020-44).

MARCIEL RUBENS DA SILVA
Pregoeiro

SECRETARIA-GERAL

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO CNMP Nº 35/2019

Processo: 19.00.6160.0002745/2020-54. Contratante: Conselho Nacional do Ministério Público. CNPJ: 11.439.520/0001-11. Contratada: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS. CNPJ: 61.198.164/0001-60. Finalidade: Prorrogar a vigência do Contrato CNMP nº 35/2019 por 12 (doze) meses, compreendendo o período entre 29/10/2020 e 29/10/2021, nos termos previstos na Cláusula Quinta do contrato original. Valor do Termo: R\$ 8.700,00 (oito mil e setecentos reais). Data de Assinatura: 04/08/2020. Programa/Atividade: 03.032.0031.8010.0001. Categoria Econômica: 3.3.9.0.39.69. Nota de Empenho: 2020NE000322. Signatário da Contratante: Mateus Willig Araujo. Signatário da Contratada: Roberto de Souza Dias; e Neide Oliveira Souza.

Ministério Público da União

PROGRAMA DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 992/2018

Credenciários: União Federal por intermédio do MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO e o ÍMPAR SERVIÇOS HOSPITALARES S/A (MATERNIDADE BRASÍLIA). Objeto: Alterar o anexo IV. Data de Assinatura: 30/07/2020. Assinatura: pelo Credenciante RAIMUNDO FRANCISCO DE AGUIAR SOUSA (Diretor Executivo Adjunto) e pelo Credenciado REGINA CÉLIA BARROS DUARTE (Diretora de unidade) e CARLOS HENRIQUE ALVES CASTANHEIRA (Procurador). Processo nº 1.00.000.002115/2018-11.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2020

Tornamos público o resultado do julgamento das propostas apresentadas na licitação em epígrafe. Empresas vencedoras com os valores unitários respectivos: Ferragens Líder Gama Comércio e Serviços Ltda. - EPP (Grupo 1: Itens 1-R\$50,03; 2-R\$13,20; 3-R\$83,04; 4-R\$30,61; 5-R\$8,03; 6-R\$6,84; 7-R\$6,84; 8-R\$7,36; 9-R\$7,36; 10-R\$7,36; 11-R\$7,36; 12-R\$31,24; 13-R\$31,24; 14-R\$31,24 e 15-R\$31,24; Grupo 3: Itens 18 - R\$180,00 e 19 - R\$1.600,00; Grupo 5: Itens 22 -R\$3,62; 23-R\$10,18; 24-R\$1,92; 25-R\$1,76; 26-R\$2,40; 27-R\$11,68; 28-R\$11,68; 29-R\$11,68 e 30-R\$5,30 e Itens 33-R\$2,50; 34-R\$24,34; 35-R\$50,73; 36-R\$48,71; 37-R\$25,33; 38-R\$21,50; 39-R\$17,58; 40-R\$35,40; 41-R\$12,29; 42-R\$50,94; 43-R\$50,94; 50-R\$10,50; 51-R\$477,00; 52-R\$1.182,00; 53-R\$688,00 e 54-R\$232,36), Almix Comércio de Suprimentos EIRELI (Grupo 2: Itens 16- R\$156,78 e 17 - R\$299,68; Grupo 4: Itens 20- R\$1.817,00 e 21 -R\$1.950,60 e Itens 31-R\$1,44; 32-R\$1,62 e 55 -R\$103,80), Fênix Materiais de Construção Ltda. (Item 44 -R\$237,98), Maria Consuelo Soares da Mata (Itens 45-R\$59,70; 46-R\$59,70; 47-R\$43,96 e 49-R\$44,29) e Solux Distribuidora EIRELI (Item 48 -R\$100,00).

ROSSANA PERES TORRES
Pregoeira

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

RETIFICAÇÃO

Espécie: No DOU - Seção 3, de 5/8/2020, página 109, coluna 01, 10º Termo Aditivo ao Contrato nº 002/SG/MPDFT/2016, Processo nº 08191.085397/2019-21, onde se lê: "Processo nº 08191.085397/2019-21", leia-se: "Processo nº 08191.004997/2020-31".

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE SUSPENSÃO

CREDENCIAMENTO EDITAL Nº 1/2020-PROCESSO Nº 1.00.000.018856/2019-02

O Presidente da Comissão permanente de Licitação comunica a todos os interessados a suspensão do credenciamento sine die supracitado.

LEONARDO SANTOS DA COSTA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2020

A Pregoeira da Procuradoria Regional da República da 3ª Região torna público, para conhecimento dos interessados, que a licitação supramencionada foi declarada frassada.

São Paulo, 5 de agosto de 2020
EUNICE LOURDES DA SILVA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenientes: Ministério Público Federal-MPF, por intermédio da Procuradoria da Regional da República da 4ª Região e a UNIVERSIDADE FEEVALE. Objeto: Proporcionar a preparação do estagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do exercício de atividades correlatas a sua pretendida formação profissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na instituição de ensino. Vigência: 3 anos. Data e Assinatura: 03/08/2020. Marcelo Veiga Beckhausen, Procurador Regional da República, Chefe da PRR/4ª Região e Cleber Cristiano Prodanov, Reitor, pela UNIVERSIDADE FEEVALE.

EXTRATO DE RESCISÃO

RESCISÃO ADMINISTRATIVA DE CONTRATO E APLICAÇÃO DE SANÇÃO DE MULTA Processo Administrativo nº 1.04.000.000077/2020-37. ESPÉCIE: Decisão nº 04/2020 - Rescisão do Contrato nº 16/2015. CONTRATANTE: União, por intermédio do Ministério Público Federal, Procuradoria Regional da República da 4ª Região. CONTRATADA: CCS Serviços Terceirizados LTDA, CNPJ nº 94.851.250/0001-89. OBJETO: Rescisão do Contrato nº 16/2015 - Prestação de Serviços de limpeza, conservação e higienização, copeiragem, garçom e telefonistas. Fundamento: Art. 78, inciso I, da Lei nº 8.666/93, e Cláusula 14.6 do Contrato nº 16/2015. Aplicação de multa. Fundamento art. 87, inc. II, da Lei nº 8.666/1993. Data da rescisão: 31 de julho de 2020. Assinatura: Daniel de Lima Saldanha, Secretário Regional.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2020 - UASG 200093

Nº Processo: 1.11.000.000747/2019-47. Objeto: Pregão Eletrônico - contratação de empresa para prestação de serviços técnicos continuados de manutenção preventiva e corretiva do sistema de detecção e alarme de incêndio do edifício-sede da Procuradoria da República em Alagoas, conforme Anexo I do Edital. UASG 200093. Total de Itens Licitados: 0001. Edital: 06/08/2020 de 08h00 às 17h59. Endereço: Avenida Juca Sampaio, 1800, Barro Duro, Maceió-AL. Entrega das Propostas: a partir de 06/08/2020 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/08/2020 às 09h00 (horário Brasília-DF) no site www.comprasnet.gov.br. Cópia do Edital poderá ser obtida através do site: <http://apps.mpf.mp.br/apex/?p=111:105:0::NO>

LEOPOLDO BARRETO CAVALCANTI
Pregoeiro



PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Nº Processo: 1.15.000.003168/2019-15. Espécie: Apostilamento da Ata nº 08/2019, Pregão Eletrônico nº 13/2019. Contratada: ViguiST Informática LTDA - ME, CNPJ: 06.032.137/0001-04. Objeto: Aumento do valor do item 26, de R\$ 276,56 (duzentos e setenta e seis reais e cinquenta e seis centavos) para R\$ 337,18 (trezentos e trinta e sete reais e deztoito centavos) por unidade, e o valor total de R\$ 6.914,00 (seis mil, novecentos e quatorze reais) para R\$ 8.429,50 (oito mil, quatrocentos e vinte e nove reais e cinquenta centavos); e o valor do item 27, de R\$ 207,66 (duzentos e sete reais e sessenta e seis centavos) para R\$ 276,25 (duzentos e setenta e seis reais e vinte e cinco centavos) por unidade, e o valor total de R\$ 6.229,80 (seis mil, duzentos e vinte e nove reais e oitenta centavos) para R\$ 8.287,50 (oito mil, duzentos e oitenta e sete reais e cinquenta centavos), após comprovação da alta dos preços de mercado e convocação dos demais fornecedores para assegurar igual oportunidade de negociação.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenientes: O MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, por intermédio da PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO e o CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO-CUSC. Objeto: Proporcionar a preparação do estagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do exercício de atividades correlatas à sua pretendida formação profissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na instituição de ensino. Vigência: 03 (TRÊS) anos de 02/08/2020 a 01/08/2023. Data e assinatura: 31/07/2020. RODRIGO VIEIRA TEIXEIRA - SECRETÁRIO ESTADUAL DO MPF-ES e FRANCISCO DE LELIS MACIEL - DIRETOR DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO. Processo Administrativo 1.17.000.00.1637/2018-06

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 4/2020

O Procurador da República FAZ SABER a todos que tiverem conhecimento do presente edital, com prazo de 10 (dez) dias, que se indeferiu a instauração de Notícia de Fato decorrente da representação registrada sob etiqueta PR-MS-00019444/2020, uma vez que da narrativa dos fatos desumiu-se tratar de direito individual e disponível, ou seja, questão que pode ser resolvida/buscada pela própria representante. Diante da impossibilidade de comunicação pessoal da representante, ficam os eventuais interessados intimados por meio deste edital a respeito do despacho de indeferimento, anexo, facultando-lhes a apresentação de razões/documentos no prazo de 10 (dez) dias, a contar da data da publicação do presente instrumento, conforme artigo 4º, § 1º, da Resolução nº 174/2017 do Egrégio Conselho Nacional do Ministério Público. Para conhecimento de todos, é passado o presente edital, cuja via original será publicada na Imprensa Oficial.

Campo Grande-MS, 4 de agosto de 2020.
LUIZ EDUARDO CAMARGO OUTEIRO HERNANDES

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2020

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 28/07/2020 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia com o fim de realizar reforma e ampliação da sede própria da Procuradoria da República em São João Del Rei/MG, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 06/08/2020 das 10h00 às 16h00. Endereço: Avenida Brasil, 1877 - Bairro Funcionários BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 06/08/2020 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/08/2020, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JULIANA VARIZ DA COSTA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2020) 200035-00001-2020NE000001

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2020 - UASG 200087

O Supervisor de Licitações e Disputas Eletrônicas da Procuradoria da República na Paraíba torna público o resultado do julgamento do Pregão Eletrônico nº 4/2020 (processo nº 1.24.000.000768/2020-48), cujo objeto é a seleção e contratação de empresa especializada para a prestação de serviço telefônico fixo comutado (STFC) local, para a Procuradoria da República nos municípios de Sousa, Monteiro e Guarabira, informando que, aplicando o critério de menor preço por item, declarou vencedora e adjudicou o objeto à empresa TELEMAR NORTE LESTE S/A, CNPJ nº 33.000.118/0001-79. Todo o procedimento licitatório foi homologado pelo Secretário Estadual.

João Pessoa, 5 de agosto de 2020.
LEONARDO MOTA MEIRA

COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2020 - UASG 200087

Nº Processo: 1240000007802020. Objeto: Seleção e contratação de empresa especializada no serviço de fornecimento e instalação de alçapões metálicos em forro de gesso e guarda-corpo em reservatório superior para atender às necessidades do Ministério Público Federal em João Pessoa.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 06/08/2020 das 08h00 às 17h59. Endereço: Av. Epitácio Pessoa, Nº 1.800, Expedicionários - João Pessoa/PB ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/200087-5-00009-2020. Entrega das Propostas: a partir de 06/08/2020 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/08/2020 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Deverão ser observadas as especificações constantes no edital e seus anexos..

LEONARDO MOTA MEIRA
Supervisor de Licitações e Disputas Eletrônicas

(SIASGnet - 05/08/2020) 200100-00001-2020NE000001

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço nº 01/2020, cujo objeto é a aquisição eventual de equipamentos IP de CFTV (Circuito Fechado de Televisão) para Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro - PR/RJ, não contemplando o serviço de instalação (Itens 01, 03, 04, 06 e 10), de acordo com as especificações e condições descritas no Edital e em seus Anexos. O resultado do Pregão Eletrônico SRP nº 06/2020, Processo Administrativo nº 1.30.001.001683/2020-70, encontra-se disponível na Internet, no endereço www.prrj.mpf.mp.br. Fornecedor registrado: VISÃO GLOBAL TECNOLOGIA LTDA., CNPJ Nº 16.598.015/0001-33. Valor global registrado: R\$ 140.440,00 (Cento e quarenta mil, quatrocentos e quarenta reais). A validade da Ata é de 12 meses, contados de 05/08/2020. Outras informações: (21) 3971-9422 / 3971-9415.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO TOCANTINS

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

3º TERMO DE APOSTILAMENTO DO CONTRATO Nº 8/2017-PGEA nº 1.36.000.000136/2019-20
Contratantes: União Federal, por intermédio da Procuradoria da República no Tocantins, e a FENIX ASSESSORIA E GESTÃO EMPRESARIAL, CNPJ 4.795.101/0001-57. Objeto: reajuste do valor mensal do contrato nº 08/2017, referente à prestação de serviços de natureza contínua de limpeza e conservação, copeiragem, garçonomia, recepção e apoio administrativo (contínuo) Edifício-Sede da Procuradoria da República no Tocantins, localizada em Palmas - TO, mediante aplicação do IPCA/IBGE do período: abril/2019 a março/2020. Modalidade de licitação: Pregão eletrônico. Data da assinatura: 31/07/2020. Assina: Georgete Cardoso Pereira Maia, Secretária Estadual, pela Contratante.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO
PROCURADORIA-GERAL
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Segundo Termo Aditivo ao Contrato Nº 72/2018 da Procuradoria Geral do Trabalho/MPT. Empresa: CLARO S.A. Objeto: estender os prazos contidos no 1º Termo Aditivo ao Contrato 72/2018 de modo a aumentar o pacote de dados do MPT, passando-o de 5GB para 10GB, pelo período de três meses adicionais, contados a partir de 30 de julho, em função dos aparelhos fornecidos em regime de comodato por conta da execução do Contrato nº 72/2018, alterando-se inclusive a CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR, que passou provisoriamente de R\$ 89.787,48 para R\$ 102.739,09. Data de Assinatura: 5/7/2020. Signatários: Pela Administração, Teresa Cristina Aires de Assis; Pela Empresa, Fernanda de Paula e Silva Arruda e Sheila Roberta Couto Lira.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO: Quinto termo aditivo ao contrato nº 12/2016, de prestação de serviços continuados de recepção para a Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região; Contratantes: PRT 2ª Região e a empresa Inovação Comércio e Serviços Eireli, CNPJ nº 15.277.274/0001-08; Objeto: Prorrogação do prazo por 12 meses, com início em 19/09/2020; Fundamento: Lei 8.666/93; Assinam: João Eduardo de Amorim, Procurador-Chefe e a representante legal da empresa, Ana Paula Afonso; Assinatura: em 05/08/2020; PGEA nº 20.02.0200.0002072/2020-56.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 7/2020

Processo: 20.02.0500.0000959/2020-96. Objeto: Manutenção preventiva e corretiva do elevador da Procuradoria do Trabalho no município de Feira de Santana. Adjudicação e homologação para: Item 01- THYSSENKRUPP ELEVADORES SA, CNPJ 90.347.840/0010-09, pelo valor global de R\$ 6.600,00. Homologado em 03/08/2020 pelo Exmo. Procurador-Chefe Luis Carlos Gomes Carneiro Filho.

CARLOS WILKER NASCIMENTO DOS SANTOS
Chefe da Seção de Licitações, Compras e Contratos

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO nº 011/2020. Processo nº 20.02.0900.0001357/2020-34. Contratante: União Federal/PRT 9ª REGIÃO. Contratada: ANDERSON RICARDO CARVALHO - ME. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 07/2020. Objeto: Limpeza e conservação, com cumulação de copeiragem, com carga horária de 30 horas semanais, para atender as Procuradorias do Trabalho nos municípios de Guarapuava e Umuarama. Vigência: De 10/08/2020 a 09/08/2021. Valor mensal: Item 1 - PTM de Guarapuava - R\$ 2.518,00 (Dois mil, quinhentos e deztoito reais); Item 2 - PTM de Umuarama - R\$ 2.450,00 (Dois mil, quatrocentos e cinquenta reais). Assinam: Margaret Matos de Carvalho, Procuradora-Chefe, pela Contratante e Anderson Ricardo Carvalho pela Contratada. Data da assinatura: 31/07/2020.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: União Federal/PRT 9ª Região. Contrato nº 014/2018. Processo nº 20.02.0900.0002115/2018-41. Contratada: ORBENK ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA. Espécie: Quarto Termo Aditivo. Objeto: Reajustar o valor mensal para R\$ 2.531,01 (Dois mil, quinhentos e trinta e um reais e um centavo), em virtude da CCT 2020, com efeitos financeiros a partir de 01/02/2020, e prorrogar a vigência por mais 12 (doze) meses, de 01/10/2020 a 30/09/2021. Assinam: Margaret Matos de Carvalho, Procuradora-Chefe, pela Contratante e Ronaldo Benkendorf pela Contratada. Data da assinatura: 21/07/2020.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: União Federal/PRT 9ª Região. Contrato nº 015/2018. Processo nº 20.02.0900.0002116/2018-14. Contratada: ORBENK ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA. Espécie: Quarto Termo Aditivo. Objeto: Reajustar o valor mensal para R\$ 2.655,33 (Dois mil, seiscentos e cinquenta e cinco reais e trinta e três centavos), em virtude da CCT 2020, com efeitos financeiros a partir de 01/02/2020, e prorrogar a vigência por mais 12 (doze) meses, de 01/10/2020 a 30/09/2021. Assinam: Margaret Matos de Carvalho, Procuradora-Chefe, pela Contratante e Ronaldo Benkendorf pela Contratada. Data da assinatura: 21/07/2020.

